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25. Consideram in R ecuatia
z+2] x+1 -
SRR Rirom: [l

unde [a] reprezintd partea intreagd a numarului real a. Daca notdm cu S multimea solutiilor acestei
ecuatii, care dintre urmatoarele afirmatii sunt adevarate?

[A]S=1[-9,3]; [B] S = {-9,-5,-1,3};
[c]s=[-53] [D]§ = {-5,-1,3}.
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20. Consideram functia f: R = R, f(z) =2 — [2] — %, unde [z] reprezintd partea intreagd a numéarului

real z. Stabiliti valoarea de adevar a urmatoarelor afirmatii. ‘R&Ar\-(ml) B lc I

Graficul functiei f intersecteaza axa Oy in cel putin 2 puncte.

Graficul functiei f nu intersecteaza axa Oz.

Graficul functiei f intersecteaza axa Ox Intr-o infinitate de puncte.

@ Graficul functiei f nu intersecteazi axa Oy. y'
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8. Consideram in R ecuatia ’R E
\/m+3—4\/171+\/x+876\/m— =1. ‘

Multimea solutiilor ecuatiei este:

[A] 5 =3,12]; [B] S =[1,00); [C] s = 5,10 [D] 5 = {4,11}.
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